

Las nuevas pinturas Colorcel® base agua son elaboradas con pigmentos minerales, resinas y materiales naturales, las cuales, cuentan con mayor poder cubriente y durabilidad, además al no contener metales pesados son amigables con el medio ambiente.









\$574.00

\$2,499.00

Código	Duración	Descripción	Precio de Lista
948424	3 años	Pintura Blanca de 4 Litros Pintacel	\$267.00
1321292	3 años	Pintura Blanca de 19 Litros Pintacel	\$1,116.00
972165	5 años	Pintura Blanca de 4 Litros Pintacryl	\$289.00
972166	5 años	Pintura Blanca de 19 Litros Pintacryl	\$1,220.00
948420	7 años	Pintura Blanca de 4 Litros Acrycel	\$466.00
976246	7 años	Pintura Blanca de 19 Litros Acrycel	\$2,011.00
948419	10 años	Pintura Blanca de 4 Litros Mexacolor	\$510.00
947896	10 años	Pintura Blanca de 19 Litros Mexacolor	\$2,200.00

Pintura Blanca de 4 Litros Excelit

Pintura Blanca de 19 Litros Excelit



970100

970161

15 años

15 años